

Sárszentágota Önkormányzata
Érkezett: 2023. SZEPTEMBER 25.
Érkezési azonosító: AS/EG-1/2023.
Ügyszám: SZ

Sárszentágota Község Önkormányzata
Képviselő-testület

Sárszentágota
Május 1. u. 1.

Sárszentágota Község Önkormányzata Képviselő-testület	
Sárszentágota Község Önkormányzata Képviselő-testület	
Időpontja:	2023. SZEPTEMBER 25. AS/EG-1/2023.
Melléklet:	U.i.: SZ.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szent Ágota Zarándokhely az idei évben ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját.

Sárszentágota földrajzi neve és történelme szorosan összefügg a templom védőszentje, Szent Ágota személyével, és az ő közbenjárásába vetett hitével.

Szent Ágota szűz és vértanú az emlőbetegek védőszentje, akinek közbenjárását kérik a mellbetegségben szenvedők és hozzátartozóik.

A Szent Ágota Zarándokhely létrehozásának célja az volt, hogy legyen egy olyan megszentelt hely, ahol az emlőbetegségben érintettek Szent Ágota pártfogásába vetett hitüket meg tudják vallani, hitükben megerősödve tudjanak a gyógyulás útjára lépni, vagy megküzdeni szenvedéseikkel. Célunk, hogy a betegségből felgyógyultak és hozzátartozóik számára legyen lehetőség hálájukat kifejezni Szent Ágota kőbe vésett arcképe előtt.

A Szent Ágota Zarándokhely és minden hozzá kapcsolódó esemény településünk számára kiemelkedő értékkel bír. A zarándoklatok során az ország minden részéről érlelnek hozzánk látogatók, akik a zarándokhely és ezzel együtt a település jó hírét is viszik magukkal.

A különlegességét az is jelzi, hogy - tudomásom szerint - a Kárpát-medencében Sárszentágotán kívül nincs még egy olyan zarándokhely, ahová a Szent Ágota tisztelők elvonulhatnak imáikkal, könyörgéseikkel.

Ez az egyedülálló érték, amely településünket fémjelzi, nemcsak Sárszentágota, hanem Fejér Vármegye számára is kimagasló.

Minderre tekintettel kezdeményezem „Szent Ágota zarándoklat” címmel, komplex formában a Szent Ágota Zarándokhely, a Szent Ágota Templom és a Szent Ágota Nap Fejér Vármegyei Értéktárba való felvételét.

Tisztelettel kérem ezúton a Képviselő-testület ajánlását, hogy azt az Értéktárba való felvétel javaslatához mellékelhessem, jelezve, hogy a „Szent Ágota Zarándoklat” Sárszentágota Község Önkormányzata számára is támogató, megbecsült értéket jelent.

Tisztelettel, köszönettel:

Siák Gáborné
Siák Gáborné